

护坡坍塌，压断水管

事发瀍河回族区祥安家园，目前供水已恢复



□见习记者 许晓洁 / 文 记者 李卫超 / 图

本报讯 昨日凌晨4时30分许，瀍河回族区祥安家园一处护坡突然坍塌，护坡中铺设的一条供水管道发生断裂。事故发生后，坍塌下来的砖头和土块挡住了祥安家园的大门，造成小区居民出行困难；而供水管道断裂则导致附近20多户居民供水暂时中断。

“外面‘轰隆’一声，我们就都醒了。”当时，家住瀍河回族区春场街的郭先生一家正在熟睡中，突如其来的一声巨响把他们全家都惊醒了。郭先生赶紧透过窗户往外看，发现祥安家园北侧的一处护坡坍塌了，水不断从坍塌处流出，郭先生赶紧拨打110报警。接到报警后，警方立即通知了市水务集团。5时许，市水务集团的抢修人员赶到现场关闭

供水阀门。

上午9时30分许，记者在现场看到，从护坡上落下的砖头和土块挡住了祥安家园的大门，该小区居民必须翻越土堆才能出入小区。（如图）

更为危险的是位于坍塌区上方的白先生一家，护坡坍塌的部分已经连到他家墙根，白先生家门口的路几乎成了“悬空路”。

东关办事处有关负责人表示，为了消除安全隐患，办事处已通知白先生一家从家中撤离；下一步，他们将清理坍塌下来的砖头、土块，重新修理护坡和围墙。

现场参与抢修的工作人员说，经现场勘定，水管断裂是由护坡松土坍塌造成的，断裂的供水管道已被关闭。为了不影响附近居民生活用水，他们铺设了临时供水管道。

截止记者发稿时，该区域已恢复供水。

水管爆裂，漏水结冰

目前供水已恢复，但楼道台阶上的冰挂给居民带来了安全隐患



□见习记者 谢磊 实习生 田维德 / 文 记者 李卫超 / 图

由于居民楼供水管道爆裂，加之最近天气异常寒冷，位于中州中路5号的一居民楼楼道和楼梯大面积结冰，形成多处冰挂，给居民的出行和人身安全带来不小隐患。

昨日上午，记者在现场看到，这栋居民楼为老式建筑，楼道内空间较大，楼顶有天井。从一楼往上走，不少台阶和金属护栏都已结冰。

攀爬楼梯的过程中，我们格外小心，但

还是免不了双脚打滑。朝天井望去，一楼至顶楼的每层台阶上都有长短不一的冰挂（如图），冰挂长约30厘米，短的也有十几厘米。这些藏身于居民楼内的冰挂犹如一把把悬在空中的利刃，随时威胁着过往居民的安全。

住在五楼的李先生说，数日前，楼顶的供水管道开始向外漏水，因此停水了好几天。停水期间，渗漏的自来水在楼道内结了冰，直到3天前，他们家中才来水。

“晚上回家，我们得‘蹑手蹑脚’地上楼，生怕滑倒摔跤。”李先生无奈地说。

虽然设了“哨” 还是没跑掉

民警乔装建筑工人抓获了“不好对付”的赌博团伙

□记者 魏春兴 通讯员 胡晓

本报讯 一团伙在一偏僻乡村聚众赌博，1公里内设了5处“明卡暗哨”，以为这样就能确保“安全”。可是，正当他们赌得兴起时，化装成建筑工人的民警乘货车突然出现，将现场30名人员全部控制。

新年后，嵩县巡特警大队频繁接到举报，称在该县库区乡龙驹村经常有人聚众赌博，参赌人员众多，社会影响极坏。该大队随即与库区派出所联系，安排便衣民警秘密侦查。

经侦查，警方发现这一团伙“不好对付”，他们组织严密、防范性强，不断变换赌博地点，不仅偏远的农户家，就连山坡上、机井房内，有时也成了他们的赌场。为了逃避打击，他们还在赌场周边安排放哨人员，一旦发现情况不对，他们马上通知团伙头目、参赌人员分散逃离。

9日下午，警方侦查员发现，这一赌博团伙又在龙驹村一农户家中聚众赌博。随即，13名民警化装成建筑工人，乘坐一辆民

用微型货车赶往现场，30余名民警则守在外围，等待抓捕时机。

当时，在距离赌场1公里处停有一辆面包车，该车长时间没有移动。根据经验推断，这很可能是放哨的车辆。民警便以搞建筑为由上前问路，两名放哨人员还没来得及反应即被控制。

经快速讯问，这两名放哨人员交代，很多人正在一农户家二楼赌博，他们还在赌场周围的路口、山坡、车内共设明暗“哨卡”5个。根据这一情况，民警迅速将其余放哨人员控制。

“建筑工人”一面与外围民警联系，一面驾驶放哨的车辆，在两名放哨人员的配合下火速驶向赌场。两路民警迅速冲上二楼，在场的赌博人员顿时傻了眼。民警当场查获赌资2万余元和部分赌具。

据悉，在被控制的30人中，被查实有13人参赌。目前，这些涉赌人员已被警方处以拘留15天，罚款3000元的处罚。

一经见报 最高奖5000元券

24小时新闻热线

66778866

奖励标准：
最低50元超市券 最高5000元超市券

领取时间：
周一至周五上午9:00-11:00

领取地点：
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

1个万元团购礼包年货季酬 20家网络年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

16个品牌年货团购礼包 12大网络年货品牌联合促销 万和集中促销 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持，年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

活动时间：1月6日至2月1日

招商热线：18903880309 邱小姐 13663881851 徐先生